Initiation, P1, P2, P3 ou P4: 240€ par personne, régler au plus tard au 2ème cours. Éventuellement, ce montant peut être payé en 2 fois, soit 120 € au plus tard au deuxième cours et le solde impérativement pour le 1er décembre 

Les enfants de moins de 12 ans ne paieront qu'une cotisation et une assurance pour le prix de 20,00 € par enfant. 

Pour les jeunes de 13 18 ans et les étudiants jusqu' à 25 ans (et sur présentation de leur carte d'étudiant), la cotisation sera de 120€ par personne. 

Les membres du Club suivant un cours "10 danses" bénéficieront d'une réduction de 50% sur toute autre inscription un stage ou un module condition qu'ils soient en règle de cotisation.

Tout couple inscrit un cours '10 danses' pourra participer un autre cours '10 danses' dans un niveau inférieur celui auquel il est inscrit, moyennant une participation de 60,00 € par personne, pour autant qu'il soit assidu son propre cours. 

Membres sans cours: 100€ par personne; ceux-ci n'ont pas accés aux entrainements de travail du jeudi. Seules les personnes ayant suivi des cours "10danses" peuvent s'inscrire.

Le droit d'entrée aux activités est de 5,00€ par personne pour les non-membres. 

Les entrainements des 1ers dimanches de chaque mois, d'octobre 2018 mai 2019, seront accessibles aux non-membres du Club. 
Le droit d'entrée est fixé 5,00 € par personne.

L'inscription comprend : 
   - La cotisation au club et la Ligue de la Danse
   - Les assurances
   - Les cours et entrainements
   - Les activités

N.B. : Le remplacement de partenaire est interdit aux cours

Inscriptions : 

Lors de la séance d'information du 14 septembre 2018 ou lors du 1er cours / Les chèques sont acceptés et interventions possibles des mutuelles.

Paiement : 
Compte Bancaire : 125-1911100-97 Acades
IBAN : BE54 1251 9111 0097 - BIC : CPHBBE75
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